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Weller

WLIWBK1512A Nécessaire de Pyrogravure

Branchez votre fer de pyrogravure et laissez-le chauffer pendant environ
quatre minutes. Tenez le pyrographe comme un crayon. Les parties
métalliques étant chaude, ne les touchez pas. Commencez par écrire |
votre nom. Puis entrainez-vous a diriger la pointe vers vous plutdt qua

la pousser a 'écart. La durée pendant laquelle vous laissez la pointe sur

la surface et a pression qui y est appliquée permettent de faire varier
I'apparence du motif. Plus la pointe reste sur la surface et plus le motif |
paraitra profond et sombre. Le dégradé marron est affecté par la vitesse

de la pointe sur la surface. Plus douce est la surface du matériau, plus

clair et plus fin le motif apparaitra.

Exercez-vous tout d'abord, puis réalisez une planche d'échantillons pour

vous rappeler les motifs qui peuvent &tre créés en utilisant diverses pointes

et techniques. Lexécution d'un nouveau projet devient aisée et divertissante
gréce 'emploi de « techniques pyrographiques ». |

Conseil : Avant de commencer un nouveau projet, testez fe
bois et fes pointes en écrivant votre nom au dos du morceau
de bois choisi. Cela vous permet danticiper comment le
bois va réagir et de vous faire Ja main

Spécifications
[ Nom du produit

[ wLwBkisi2a |

Les pointes et leurs utilisations

Votre nouveau nécessaire de pyrogravure Weller contient une grande variété
de pointes de gravure, de découpage, de marquage et de pointes spéciales.
Pour tirer le meilleur parti de votre nécessaire, suivez ces instructions qui
vous permettront d'obtenir le résultat escompté.

1 Pointe universelle—Pointe polyvalente. Maintenez la pointe a divers
angles pour créer des lignes d'épaisseurs variables.

2 Pointe & point—Pour faire des points de diverses tailles et profondeurs
En utilisant cette pointe, touchez Iégerement votre surface pour obtenir
de Iégers points. Maintenez plus longtemps la pointe sur la surface
pour créer des points plus profonds.

3 Pointe & rainure—pour graver des rainures de diverses profondeurs.
Déplacez lentement la pointe pour graver des rainures plus profondes.

4. Pointe pour calligraphie—Cette pointe reproduit le tracé d'un
instrument de calligraphie. Ne laissez pas le fer tourner dans votre
main lors du tracé des lettres calligraphiées.

5. Pointe d'ombrage—Cette pointe est biseautée afin que vous puissiez
Iutiliser dans diverses positions pour créer des ombrages clairs
ou sombres.

6. Veérifier que les pigces & braser sont parfaittment pro-pres. Pendant
I'application de la chaleur, ne pas appliquer trop de métal d'apport
directement sur Ia pointe. Chauffer le métal de base pour qu'il
devienne suffisamment chaud pour fondre le métal d'apport et le
faire couler dans le joint. Au début du brasage, une petite quantité
de métal d'apport frais sur la pointe aide a transférer la chaleur du

fer @ souder au joint.
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Maintenez vos pointes propres pour de bonnes performances et une longue
vie. Du carbone peut s'accumuler sur la surface de la pointe en travaillant,
particulierement si vous travaillez avec un bois plein de séve, tel que le
pin. Utilisez un papier de verre fin ou une brosse métallique pour nettoyer

| Puissance / Tension I 25W/ 120V ~ |

Weller

WLIWBK1512A Juego de Pirograbado

Enchufar el soldador de pirograbado y dejar que se caliente durante unos
cuatro minutos. Sosténgalo como si fuera un I&piz, sin tocar ninguna de
las partes metdlicas, ya que estardn muy calientes. Una buena manera de
empezar a familiarizarse es escribiendo su propio nombre, luego moviendo
la punta hacia atrds en lugar de hacerlo hacia adelante. Se puede cambiar
el aspecto del trazo variando la cantidad de tiempo que se deja la punta
en contacto y la presion aplicada. Cuanto més tiempo se deje la punta en |
contacto, el trazo serd mas profundo y més oscuro. La sombra de tonalidad
marr6n variard seglin sea la velocidad de la punta sobre la superficie.

Cuando més lisa sea la superficie del material, més clara y més fina serd

la linea trazada.

Después de practicar por un tiempo, haga una muestra de un disefio sobre
una madera, utilizando distintas puntas y técnicas de trazado, y asf serd mas
entretenido y fécil crear una muestra de distintas técnicas de pirograbado. |

Sugerencia: Antes de empezar un nuevo trabajo, pruebe
la madera y Ia técnica, escribiendo su nombre en la parte
de alrds de! trozo de madera. Esto fe permitird probar fa

madera, probar su técnica y prepararse para ef disefio |

Especificaciones
| Nombre del producto | WLIWBK1512A | |
[ Potencia / Voliaje [ 25w 11207 - |
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les pointes alors qu'elles sont chaudes

Sugerencias y usos

El juego de pirograbado Weller para madera viene con una amplia variedad
de puntas de pirografia, de corte, de marca y especiales. Siguiendo estas
instrucciones, obtendra los mejores resultados posibles.

1 Punta universal—Es una punta multiuso. Sostenga la punta a diversos
angulos para crear lineas de distinto espesor.

2 Punta para marcar puntos—Permite marcar puntos de distinto tamafio
y profundidad. Para marcar puntos finos, toque con suavidad la
superficie de trabajo. Para marcar puntos profundos, mantenga la
punta en contacto durante més tiempo.

3. Puntaacanaladora—Para marcar canales o ranuras de distinta
profundidad. Mueva la punta lentamente sobre la superficie para
hacer canales mas profundos.

4. Punta de caligraffa—Esta punta tiene forma similar a un pluma
caligrafica. No haga rotar el soldador cuando esté trazando letras
con esta punta

5. Punta de sombreado—Esta es una punta cénica que, segin la
posicion en que se utilice, creard sombreado més claro o més oscuro

6. Asegurarse de que los materiales a soldar estén perfectamente limpios.
No aplicar el material de soldadura directamente a la punta caliente del
soldador. Calentar el material base lo sufficiente para que el material
de soldadura se fusione y penetre facilement la superficie de unién.
Al comenzar a soldar, colocar una pequefia cantidad de material de
soldadura en la punta para que facilite a transferencia de calor desde
éstaa la union
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Mantenga las puntas limpias para que siempre trabajen correctamente y
duren mds. Es comdn que se acumule carbon en la punta, particularmente
si trabaja con maderas resinosas tal pino. En tal caso, limpiar las puntas
cuando ain estan calientes, con un papel de lija fino o un cepillo de alambre,

Do
B
R

Conseils de sécurité :

Soyez prudent si vous utilisez certains bois durs comme Jes bois
imprégnés sous pression ou fes bois tropicaux. Evitez d utiliser

Je contreplaqué trés mince ou Je bois de piacage car ifs contien-
nent des colles qui émettent des fumées dangereuses si chauffés
Portez un masque de protection.

Mesures de sécurité

Votre fer & souder Weller® est un outil trés sur et conforme a toutes les
réglementations de sécurité applicable en Amérique du Nord. Néanmoins
comme tout appareil électrique, il doit étre manipulé avec précaution
Noubliez jamais que la pointe de soudure et I'élément chauffant peuvent
atteindre des températures €levées. Suivez toujours ces simples régles de
sécurité. Tenez 'outil hors de portée des enfants. Maintenez votre fer a
souder a I'écart de tout matériau inflammable. Pour éviter des brdilures,
considérez toujours que la pointe est chaude. Assurez-vous que la pointe
de soudage chaude et I'¢lément chauffant ne touchent pas le cordon
dalimentation électrique. Avant tout ajustement (retrait ou remplacement
d'une pointe, etc.) assurez-vous que le fer est débranché et froid. Ne plongez
pas l'outil dans un liquide quelconque. Travaillez toujours dans un endroit
bien ventilé. Aprés utilisation, débranchez le fer, laissez la pointe refroidir et
remisez-le dans un lieu sur. Le port de lunettes de sécurité est recommandé
pour éviter des blessures oculaires causées par des matériaux chauds

Consignes de sécurité importantes

1 AVERTISSEMENT: cet outil doit &tre placé sur son support
lorsqu'il n'est pas utilisé.

2 Cet appareil est muni d'une fiche polarisée (une lame est plus large
que 'autre). Afin de réduire le risque d'électrocution, cette fiche est
concue pour s'insérer d' une seule fagon dans une prise polarisée.
Si la fiche ne s'insérer pas complétement dans la prise, inverse la
fiche. Si la fiche ne s'insére toujours pas, communiquer avec un
€lectricien qualifié. Ne modifier la fiche draucune fagon.

3 Si le cable de branchemnet est endommagé il doit étre remplacé par
le centre de réparation désigné par le fabricantou son service client
ou une personne qualifiée similaire afin de prévenir tout danger.

Si le cordon d'alimentation est endommage, il doit étre remplacé

4. par le fabricant, par un technicien de maintenance du fabricant ou

par toute autre personne de qualification équivalente afin d'éviter

tout risque.

Ce produit n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes

(y compris des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles

ou mentales réduites ou qui manquent d'expérience et de

connaissances, @ moins qu'elles ne soient supervisées ou qu'elles
aient été formées a son utilisation par une personne responsable de
leur sécurité.

6. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'outil

o

Sugerencia de seguridad:

Actuar con precaucion a/ trabajar con ciertas maderas duras
tratadas a presion o maderas tropicajes. No usar madera terciada
0 chapa de revestimiento muy fina, ya que contienen adhesivos
que Jiberan emanaciones peligrosas a calentarse. Usar mascara
respiratoria para trabajar.

Medidas de seguridad

Si bien el soldador Weller® es una herramienta segura y cumple con las
requisitos y reglamentaciones vigentes en Norteamérica para este tipo de
artefacto, toda herramienta eléctrica debe manejarse siempre con mucho
cuidado. Tanto la punta como a resistencia calefactora pueden alcanzar
altas temperaturas. Observe siempre estas simples medidas de seguridad:
Mantener la herramienta alejada del alcance de los nifios. Mantener el
soldador alejado de materiales inflamables. Para prevenir quemaduras,
suponga siempre que la punta estd caliente. Asegurese de que la punta ni e
soldador nunca entren en contacto con el cordon eléctrico. Antes de efectuar
cualquier tarea con el soldador (como por ejemplo, cambio de punta),
aseglirese de que esté desenchufado y frio. No sumerja la herramienta en
ningn liquido. Trabajar siempre en un lugar bien ventilado. Al terminar de
usar el soldador, desenchufarlo, dejar que se enfrie y guardarlo en un lugar
sequro. Es recomendable usar gafas de sequridad para proteger los ojos
contra materiales calientes que puedan entrar en contacto accidentalmente.

Instrucciones de seguridad importantes

1. ADVERTENCIA: Esta herramienta debe colocarse sobre su
soporte cuando no esté en uso.

2. Este aparato tiene un enchufe polarizado (una clavija es més ancha
que la otra).Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, este
enchufe estd disefiado para entrar en una toma polarizada solo de
una manera. Si el enchufe no entra por completo en la toma, delo
vuelta. Si sigue sin entrar, pongase en contacto con un electricista
calificado. No modifique el enchufe de ninguna manera.

3. Sielcorddn de alimentacion es dafiado, este debe ser reemplazado
por el fabricante, su agente de servicio o personas calificado para
evitar el riesgo.

4. Este producto no debe ser utilizado por personas (incluyendo
nifios sin supervisién adulta) con i fisicas, i
0 mentales diferentes, o que carezcan de experiencia o conocimiento
en el manejo de estos dispositivos, a menos que estén bajo
supervision de una persona responsible de su seguridad

5. Los nifios deben supervisarse para que no jueguen con el aparato.
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Garantie du fer & souder grand public Weller®

Apex Tool Group garantit que ce produit est exempt de vice de matériau

et de fabrication, pendant une durée de sept (7) ans a compter de la date
d'achat. Aucune garantie n'est accordée aux produits qui ont été (a) altérés,
modifiés ou réparés par quiconque, hormis Apex Tool Group; (b) soumis

a une utilisation abusive ou incorrecte, a une négligence, a un accident ou
aun remisage incorrect ; (c) installés, utilisés ou entretenus au mépris des
usages normaux ou des instructions et des spécifications de Apex Tool
Group ; ou (d) utilisés avec tout produit, dispositif, composant ou systéme
qui est soit défectueux, soit la source d’un défaut, soit non raisonnablement
congu pour &tre utilisé avec ce produit. La garantie limitée ci-dessus est
exclusive et remplace toute autre garantie, expresse, implicite ou légale,
notamment toute garantie marchande ou d'adaptation & une fin particulire.
L'obligation de Apex Tool Group dans le cadre de cette garantie limitée

est expressément limitée a la réparation du produit, au remboursement du
prix d'achat ou au remplacement du produit, a la discrétion de Apex Tool
Group, sans frais pour I'acquéreur. Les réparations assurées par la présente
doivent constituer le seul recours de I'acquéreur contre Apex Tool Group,
que la réclamation soit de nature délictuelle ou contractuelle, y compris les
réclamations fondées sur une garantie, une négligence, une responsabilité
sans faute, un dol, une fraude, une information trompeuse ou tout autre.
Apex Tool Group ne saurait en aucun cas étre responsable de dommages
spéciaux, indirects, accessoires ou indirects (quel que soit le fondement
de I'action, ni des manques a gagner. La responsabilité de Apex Tool Group
pour toute réclamation ou dommage survenant lors de ou en relation avec
la fabrication, la vente, la livraison, I'utilisation, l'entretien, la réparation
ou la modification de ce produit ne saurait dépasser son pris d‘achat

Durante el periodo de vigencia de la Garantfa, Apex Tool Group reparard,
cambiard o devolvera el precio pagado por cualquier producto que
demuestre ser defectuoso de acuerdo con los términos de esta garantia
limitada. Devolver con el franqueo pagado y recibo de compra a:

Aux Etats-Unis: Apex Tool Group, LLC, 1000 Lufkin Road, Apex, NC 27539
Au Canada: Apex Tool Canada, LP, 5925 McLaughlin Road, Mississauga,
Ontario, Canada, L5R 188

Au Mexique: APEX TOOL GROUP MANUFACTURING MEXICO, S. DER.L
DE C.V. Vialidad EI Pueblito 103, Parque Industrial Querétaro QRO C.P.
76220, Mexico

Garantia de usuario del soldador Weller®

Apex Tool Group garantiza este producto contra defectos de materiales
y de mano de obra por un periodo de siete (7) afios a partir de la fecha
de compra. La garantia pierde su validez en caso de que el producto o
los productos hayan sido () alterados, modificados o reparados por
personal ajeno a Apex Tool Group; (b) sometidos a malirato, uso
indebido, rotura accidental o iento indebido;
(c) instalados, usados o sin cumplir con las i

y especificaciones de Apex Tool Group ni con los métodos reconocidos
en el rubro; o (d) usados con cualquier otro producto, dispositivo,
componente 0 Sistema que tenga defectos o que haya causado defectos,
¥ que no esté destinado a ser usado con este producto. La garantia
mencionada se ofrece en lugar de cualquier otra garantia, sea expresa,
implicita o supuesta por ley, incluyendo, aunque sin limitaciones, toda
garantia de aptitud comercial o aptitud para propdsitos particulares. La
obligacion de Apex Tool Group bajo los términos de esta garantia
limitada, se limita estrictamente, a entera discrecion de Apex Tool Group,
ala reparacion del producto, a la devolucién del precio de compra

0 al cambio del producto, sin cargo alguno para el Comprador. Las
medidas de resarcimiento aqui mencionadas son las Unicas ofrecidas
por Apex Tool Group al Comprador, independientemente del reclamo
que se haga, sea por incumplimiento de contrato, por servicios de
garantia, negligencia, responsabilidad por perjuicios, engafio, fraude,
falsa representacion o de cualquier otra indole. En ningdn caso Apex Tool
Group asumira por perjuicios especiale

indirectos, ni directos i del tipo de
reclamo), ni por lucro cesante. El reconocimiento de perjuicios por parte
de Apex Tool Group en caso de reclamos emergentes de problemas

de fabricacion, venta, entrega, uso, mantenimiento, reparaciones o
modificaciones de este producto, no serd en ningtin caso superior a

la suma pagada por el mismo en el momento de compra.

Lors de la durée de la garantie, Apex Tool Group réparera, remplacera
ou remboursera e prix d'achat de tout produit avéré défectueux
conformément a cette garantie limitée. Retournez la marchandise
prépayée avec une preuve d'achat a I'adresse suivante :

EE.UU: Apex Tool Group, LLC, 1000 Lufkin Road, Apex, NC 27539
Canada: Apex Tool Canada, LP, 5925 McLaughlin Road, Mississauga,
Ontario, Canada, L5R 1B8

México: APEX TOOL GROUP MANUFACTURING MEXICO, S. DER.L.
DE C.V. Vialidad EI Pueblito 103, Parque Industrial Querétaro QRO
C.P. 76220, Mexico
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Weller® is a registered trademark of Apex Brands, Inc.
Weller® est une marque déposée de Apex Brands, Inc.
Weller® es una marca registrada de Apex Brands, Inc.
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~ Weller

| USER’S GUIDE

PLEASE READ BEFORE OPERATING

| GUIDE D’UTILISATION

PRIERE DE LIRE AVANT LUTILSATION

| MANUAL DEL USUARIO

LEASE ANTES DE USAR LA HERRAMIENTA

| WLIWBK1512A

[ - N0Zk/ MGz |
[ vaspimm |

abe)jop\ / uondwnsuog Jamogd |
1onpoid Jo sueN |
suoneosyoads

=

i i

D |wm—
il |

L —
)
ety

Julol 8y} 0} Uil
U} woy) Jeay ALteo o) djay 1M Buliap|os uibaq noA uaum dpy suy
U0 J8P|0S US81} J0 JUNOLLE [[BWS Yy JuIOl 84} O}ul }} MO} PUB Jap|0S
U} JjaW 0} J0y ARUBIAINS S3LLI0ISY JI 0S [BLISJeW 8seq AL} esH
“diy 8y 0y ApoauIp Japjos sy} Ajdde Jou op ‘yeay Buifjdde usym
“uea|o Ajosyiad ale pa1ap|os aq 0} swsy) jeu ainsug — dij Buuispiog 9
Buipeys yJep 10 Jybi| ajealo o0 suonisod
[B13ABS U 11 SN UB NoA Jey os pasade) si diy siy]—dn Buipeys
siaye| Aydesd|jea
308J) N0A S pUBY INOA Ul 8JeJoJ 0} UoJI 8L} MO|[e Jou 0Q “Uad
Aydesbi|jea e jo adeys ay) solww di siyj—dn Aydesbijiey v
*$310016 Jadaap ayeL 0} }10M JN0A SSOI0B
AImojs anopy “suidap snolsea Jo sano0iB Buiuing Joj—dij 8n00y ¢
*sajoy daap 8jealn 0} 8wy Jo spotiad 1aBuo| 0} 9BlNS U} U
dn 8y} pjoH "siop aul} 10} 83euns JnoA o} sayanoj Jybi| axew ‘diy
sy} Buisn “suidap pue sazis snolsen Jo sjop Bupyew J0}—di Jog
“suipim Buikien Jo saul| Buitesio oy
sa|Bue snoteA Je diy auy pjo “dn ssodind-nw—di esseaun |

JUBM NOA S}NS81 8U) 8eald 0} SUOIJINIISU| 8SaL}

M0J|0} ‘J1y InoA wioJy sow 8y} 1ab o] sdiy Ayjeroads pue ‘Burpuelq ‘Bumna
‘Butuing Jo A1a11eA apIM B UYIM $8LI0J 11y BuiuINGPOOM JB||a\ MBU JNOA
sasq Ji19y] pue sdi]

“Buimoyy anbiuyas) pue ssainf anessd inoA jab o) pue
PUOdSa! Jfim POOM 8Y) MOY 10} j95) © 13 0} NOA Smojpe SIL|

| ‘DOOM J0 8931 USSOYI 8U] J0 YIeq 8L} Lo ey InoA Bulm Aq
Sdij 8y} pue poom ayj Jsa) ‘Joaloid mau e Buipels uayy il

| * sanbjuyoa) AydelbouAd, jo Aejdsip Bunsalsiul
Ue Ynim 103(0Jd Mau e aja|dod 0] ASea pue un) Ji aew [jim

Sy "sanbjuyoa) pue sdiy Juasayip Buisn ajeaia ued no sulsjed jo

| 13PUILSJ B Se PJBOQ 9|dLLES  8YBW ‘3|Iym € Psoeld aAey oA Jay

*Jeadde ||1m ubisap auj Jauly

DU JJea}2 8} ‘[BLISJEW 8} JO B0BLINS BU) JBYJ00LS By | “3epns

| Ay ssouae diy ay} Jo paads ayy Aq pajasye si Bulpeys umo.q 8y
*Jeadde |1m usayed au) JayJep pue 1adaap sy} 89BHNS 8y} U0 S diy

ay) Jabuoj ay] “diy ayy 0y paijdde ainssaid au Aq pue aoeyns ay} U0

dny 8y anea| noA awwi} Jo Junowe ay Aq usayed auj Jo aoueseadde ayy
A1en uea no A “Aeme )1 Buiysnd Jo pesjsul noA piemoy jujod ayy Buijind
89110e1d uay] “aweu Jnok Burim Aq LIS oy ale A8y Se ‘sped [ejew
aU} Jo Aue yana} Jou 0Q “|1ouad B 8| Jauing Poom au) pjoH “dn Jesy

0] S8JNUILL JN0J NOGE 1} MO|[e PUB UOJ! BuluINgpooM Jno Uy Bnjd

) BuILINGPOOM VZ LS INEMITM

T




